

Farsangoltak a nyugdíjasok

Jó hangulatú farsangi bált szervezett péntek este a Partiumi Magyar Nyugdíjasok Egyesülete a velencei római katolikus kultúrotthonban. Élő zene és jelmezverseny is volt a mulatságon.

CIUCUR LOSONCZI ANTONIUS

Jó hangulatú, vidám farsangi mulatságot szervezett péntek este a Kolozsvári úti római katolikus kultúrotthonban a Szilágy Ibolya elnök asszony vezette Partiumi Magyar Nyugdíjasok Egyesülete. Amellett, hogy rengetegen voltak jelen, a rendezvény jellegére való tekintettel többen maskarákat öltöttek magukra, melyekkel egy adott pillanatban fel is vonultak, hogy a Pásztai Ottó és Vohnáz Antal egyesületi tagok, illetve a sorok szerzője alkotta pártatlan zsűri elbírálja a látottakat. A sok ötletes és frappáns jelmezre való tekintettel nehéz volt a döntés, de „hosszas” tanakodás után végül eldőlt, hogy különdíjat érdemel a spanyol dáma (Kovács Aranka), „bronzérmest” pedig a kínai gésa (Hodizsán Éva). A képzeletbeli dobogó második fokára ugyanakkor az



Farsangi bált szervezett a Partiumi Magyar Nyugdíjasok Egyesülete a várad-velencei kultúrotthonban

aranyruhás versenyző (Kántor Erzsébet) léphetett, az első díjnak pedig a púpos buszorkány (Dezsi Emma) örülhetett.

A talpalávalóról ezúttal Pontos József gondolkodott,

és finom vacsoráról is gondoskodtak a szervezők. Jellemző, hogy a táncparkett szinte végig tele volt, akik pedig éppen nem társalogtak egymással, táncoltak vagy et-

tek, tombolát vásárolhattak Chvatal Margitnál, a zacskókba pakolt tárgyak egy magáncég által biztosított szponzorálásnak voltak köszönhetőek.

Jó hangulatú bál Püspökiben

2014. március 1-jén 19 órai kezdettel megrendezésre kerül a II. Katolikus Jótékonyági Bál az EPY Étteremben. Az adományokat a Szent Ferenc Alapítvány és a nagyváradi Szent László Római Katolikus Gimnázium javára gyűjtik. Fellépnek: Baricz Gergő előadóművész, a Szent László Római Katolikus Gimnázium tánckara és színjátszó csoportja, a Csillagocska Alapítvány néptáncsoportja és zenekara. A belépőjegy ára

Jó hangulatú bál Püspökiben

Szombat este, éjjel az RMDSZ biharpüspöki szervezete nagy sikerű farsangi mulatságot szervezett a Bocskai István Közösségi Házban.



RÖVIDEN

Központi támogatás

A Munkaügyi Család- és Társadalomvédelmi Minisztérium a közeljövőben választja az egyesületeket és alapítványokat, amelyek állami támogatásban részesülnek április és december között. A válogatás a 1998 évi 34. sz. törvény, illetve a 2001 évi 1153 sz. kormányrendelet által jóváhagyott végrehajtási utasítások alapján történik, a későbbi módosítások és kiegészítések figyelembevételével. Az igényléshez szükséges formanyomtatvány a minisztérium honlapján található, ezen a címen: <http://www.mmu.ro/j3/index.php/ro/familie/politici-familial-incluziune-si-asistenta-sociala/818-subven>. Ugyanitt egyéb információkkal is szolgálunk, többek között a támogatási prioritásokról. A kérvényt és a szükséges dokumentumokat a minisztérium iktatójánál kell leadni, a határidő március 3-a, délután fél öt. Azok az egyesületek és alapítványok részesülhetnek támogatásban, amelyek nem kötődtek szóbelis szolgáltatásokra vonatkozó egyezményhez a minisztériummal 2014-re. További információk a szociális szolgáltatások Bihar megyei ügynökségénél is igényelhetők, az ajp.bihor@prestatiisociale.ro e-mail címen.

Drámapedagógiai napok

A Nagyvárad Drámapedagógiai Műhely, a Partiumi Keresztény Egyetem Tanárképző Intézete, a Bihar megyei Pedagógusok Háza (CCD), a Területi Oktatási Központ, valamint az RMPSZ 2014. április 11–13-án Országos Drámapedagógiai Napokat szervez pedagógusok és pedagógusjelöltek számára. Helyszín: Partiumi Keresztény Egyetem, Városháza utca 36. szám (str. Primăriei 36.), 2. emelet. Előadók: Achs Károly – matematika, magyar dráma szakos tanár, Mezőtúr; Balogh László – tanár, Eger; Kiss Tibor – drámapedagógus, Fót; Török László – drámapedagógus, magyartanár, Szabadszállás; Zalavári András – drámapedagógus, Veszprém. Jelentkezni március 20-ig a dramamuhely.nagyvarad@gmail.com címen lehet.

Tanácskozott a Nőszervezet

CIUCUR LOSONCZI ANTONIUS